

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 46 (8462)

18 ЧЕТВЕРГ

ноября 2010 года

## БУДУЩЕЕ - ЭТО МЫ!



Городской слет детских объединений и молодежных организаций, проходивший в Нягани с 1 по 3 ноября, обрел свою символику. Над ее разработкой участники трудились в течение десяти дней после завершения форума. 13 ноября, на заключительном этапе слета, были названы победители.

### Хорошо забытое старое

Лучший девиз слета придумало детское объединение «Радуга» МОУ «СОШ № 6». Лучший гимн – детское объединение «Школьная страна» МОУ «СОШ № 3». Лучшую эмблему слета предложило волонтерское движение «Равный – Равному». Также жюри была отмечена эмблема детского объединения МОУ «СОШ № 2».

То, что у слета появилась своя символика, говорит о том, что теперь данный форум станет постоянным, и еще не раз соберет детские объединения и молодежные организации города.

«Подобные мероприятия, но немного в другом формате проводились в Нягани лет восемь назад. Со временем всё забылось, и вот мы совместно с комитетом образования и науки администрации города решили возродить традицию.

(Окончание на 6-й стр.)

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

### Коротко

#### Няганские единороссы сделали свой выбор

В местном отделении Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» прошло внутрипартийное голосование (праймериз).

Эта процедура предполагает определение кандидатов от «ЕДИНОЙ РОССИИ», которые будут представлять партию 11 марта 2011 года на выборах депутатов Думы Нягани и Думы Югры. Для этого на общем собрании партии были рассмотрены кандидатуры более шестидесяти членов партии и ее сторонников, 24 из которых примут участие в выборах думского корпуса города и трое – в выборах Думы ХМАО.

Секретарь местного отделения партии Александр Рыженков, открывая встречу, отметил, что праймериз, как и все остальные проекты, мероприятия, инициативы и акции единороссов, реализуется с максимальной степенью открытости. Для этого на знаковое внутрипартийное мероприятие приглашены представители средств массовой информации. Свое решение о

том, кто пойдет на выборы от имени партии, ее рядовые члены выразили путем тайного голосования, после выступления каждого выдвиженца с информацией о себе, своих намерениях и планах работы в интересах горожан в Думе V созыва. О том, кто оказался в числе потенциальных кандидатов, стало известно сразу же на собрании. После перерыва, объявленного по итогам выступления, счетная комиссия огласила членам партии имена тех, кому товарищами доверено идти во власть.

Праймериз – новое слово в российской избирательной практике, призванное повысить эффективность выборного процесса и выявить наиболее авторитетных, уважаемых людей уже на предварительном этапе. Это возможность узнать мнение рядовых членов партии, ее сторонников, жителей города относительно потенциальных кандидатов. Единороссы свой выбор сделали. Насколько эффективным был этот выбор и совпадает ли он с мнением других избирателей Нягани? Об этом мы узнаем скоро, после грядущих выборов.

Алексей ЛУЧКИН.

#### Полномочия - в полном объеме

Расширенное совещание с руководителями аппарата главы города и администрации Нягани провел исполняющий обязанности главы города Алексей Тараскин 10 ноября.

Участники совещания обсудили текущую деятельность структур органов местного самоуправления, обозначили перспективные решения задач, ответственных к полномочиям местного значения. С докладами выступили исполняющая обязанности главы администрации города Светлана Попкова, заместители главы администрации по социальным вопросам и городскому хозяйству Геннадий Заковряжин и Андрей Лахтин, заместитель главы администрации по строительству Елена Носырева. Как отметили докладчики, все полномочия, закрепленные за органами местного самоуправления 131-м федеральным законом, выполняются в полном объеме.

В настоящее время уже сверстан для первого чтения проект бюджета Нягани на 2011 год. И он составлен с учетом перехода к новым правилам финансирования муниципальных образова-

ний, которые в целях повышения эффективности использования бюджетных денег предусматривают распределение средств не по отдельным ведомствам, а по направлениям. Нягань качественно и в обозначенные сроки провела заявочную кампанию по включению городских объектов в соответствующие региональные программы. Это целый ряд объектов здравоохранения, образования, физической культуры, жилищно-коммунального комплекса. После проведения оценки заявок информация о количестве проектов, включенных в окружные программы, будет доведена до руководства города. Следует отметить, что практически все новые окружные программы, которые созданы на 2011-й и последующие годы взамен ныне действующим, сокращены по объемам финансирования. Кроме того, обязательным условием участия в них является софинансирование со стороны муниципального образования. В этой связи, как отметила С.М. Попкова, при формировании бюджета на 2011 год муниципалитет должен предусмотреть долю софинансирования в своих расходах.

Отдел по информационной политике.



Добрые новости на финише года.

3-я стр.



Край, где детям хорошо.

4-я стр.



В числе няганских новостроек.

5-я стр.



Брифинг на дороге.

6-я, стр.